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FOTOGRAFIA KOLEKGJONERSKA

MISTRZOWIE AKTU
AUKCJA 28 PAZDZIERNIKA 2021

CZAS AUKCJI
28 pazdziernika 2021 (czwartek), 20:00

WYSTAWA OBIEKTOW

18 - 28 pazdziernika 2021
poniedziatek - pigtek, 11:00 - 19:00
sobota, 11:00 - 16:00

MIEJSCE AUKCJI | WYSTAWY
Dom Aukcyjny Desa Unicum
ul. Piekna 1a, Warszawa

KOORDYNATORZY

Katarzyna Zebrowska
tel. 22163 66 49, 539 546 701
k.zebrowska@desa.pl

Maria Jaromska
tel. 889 752 214
m.jaromska@desa.pl

ZLECENIA LICYTACJI
zlecenia@desa.pl, 22 163 67 00



DOM AUKCYJNY

ul. Piekna 1A, 00-477 Warszawa
poniedziatek - pigtek 11:00-19:00, sobota 11:00-16:00
tel. 22163 66 00, biuro@desa.p!

BIURO OBSLUGI KLIENTA
poniedziatek - pigtek 11:00 - 19:00, sobota 11:00 - 16:00, tel. 22 163 66 00, bok@desa.pl

BIURO PRZYJEC
poniedziatek - pigtek 11:00 - 19:00, sobota 11:00 - 16:00, tel. 22 163 66 10, wyceny@desa.pl

WYCENY BIZUTERII:
poniedziatek 11:00 - 15:00, sroda 14:00 - 18:00, tel. 795 122 718, bizuteria@desa.pl

PUNKT WYDAN OBIEKTOW:
poniedziatek - pigtek 11:00 - 19:00, sobota 11:00 - 16:00, tel. 22 163 66 20, wydania@desa.pl

ZLECENIA AUKCYJNE
przyjmujemy mailowo i telefonicznie tel. 22 163 67 00, zlecenia@desa.pl

WYSTAWY AUKCYJNE
WSTEP WOLNY
kalendarz wystaw dostepny na www.desa.pl

SEKRETARIAT ZARZADU
tukasz Wasilewski, tel. 22 163 66 65, 795 122 698, |.wasilewski@desa.pl

KONTA BANKOWE

mBank S.A. Swift: BREXPLPWMBK NIP: 6272644731 / REGON: 142733824 / KRS: 0000718495
PLN: 27 1140 2062 0000 2380 1100 1002 Spotka zarejestrowana w Sadzie Rejonowym

EUR: 43 1140 2062 0000 2380 1100 1005 dla m.st. Warszawy XII Wydziat Gospodarczy,

USD: 16 1140 2062 0000 2380 1100 1006 kapitat zaktadowy 13 314 000 zt

DOM AUKCYJNY DESA UNICUM JEST CZESCIA HOLDINGU

nEsn ’

ZARZAD DESA S.A.

JULIUSZ WINDORBSKI Prezeszarzadu | MARCIN SOBKA Czlonek Rady Nadzorczej

RADA NADZORCZA DESA S.A.

ROBERT JEDRZEJCZYK Przewodniczacy | ADAM NIEWINSKI Czonek Rady Nadzorczej | IRENEUSZ PIECUCH Czlonek Rady Nadzorczej

GRZEGORZ KROL Cronek Rady Nadzorczej | KRZYSZTOF JUZON Czlonek Rady Nadzorczej



ZARZAD DESA UNICUM

9

AGATA SZKUP MALGORZATA KULMA IZA RUSINIAK

Prezes Zarzadu Cztonek Zarzadu Czionek Zarzadu

RADA NADZORCZA DESA UNICUM

MARCIN CZERNIK
Cztonek Rady Nadzorczej

JULIUSZ WINDORBSKI

Przewodniczacy Rady Nadzorczej

JAN KOSZUTSKI
Cztonek Rady Nadzorczej

DZIAL FINANSOWO-PRAWNY DZIAL MARKETINGU | PR DZIAL LOGISTYCZNY DZIAL

Marcin Sobka
Dyrektor Finansowy
m.sobka@desa.pl

Wojciech Dziakowski

Radca Prawny
w.dziakowski@desa.pl

tel. 22163 67 86, 664 981452

Oliwier Nowak
Mtodszy Prawnik
o.nowak@desa.pl
tel. 880 526 784

Daniel Obroslak
Kontroler
d.obroslak@desa.pl
tel. 539 906 833

DZIAL KSIEGOWOSCI

Matgorzata Kulma
Gtéwna Ksiggowa
m.kulma@desa.pl
tel. 22163 66 80

Marlena Ulejczyk

Zastepca Gtownej Ksiegowej
m.ulejczyk@desa.pl

tel. 506 252 141

Katarzyna Krzyzanowska
Ksiggowa
k.krzyzanowska@desa.pl
tel. 538 052 090

Bozena Prusik
Specjalista ds. kadr i ptac
b.prusik@desa.pl

tel. 787 923 322

Marta Wisniewska
Dyrektor Marketingu
m.wishiewska@desa.pl
tel. 795122 709

Danuta Maciejewska-Bogusz
Kierownik projektow internetowych
d.maciejewska@desa.pl

tel. 664 981461

Elzbieta Kopec¢
Redaktor strony desa.pl
e.kopec@desa.pl

tel. 502 994 227

Arkadiusz Kowalski
Grafik DTP
a.kowalski@desa.pl
tel. 788 269 944

Paulina Babicka
Grafik kreatywny
p.babicka@desa.pl

Damian Dubielis

Asystent Dziatu Marketingu
d.dubielis@desa.pl

tel. 787 255 660

Jacek Wotoszczak

Mtodszy specjalista ds. kampanii online

j.wotoszczak@desa.pl
tel. 788 604 766

Public Relations - pr@desa.pl

Karol Kosowski
Kierownik
k.kosowski@desa.pl
tel. 514 446 885

Kacper Tomaszkiewicz
Ekspert ds. projektow
specjalnych i klientéw VIP
k.tomaszkiewicz@desa.pl
tel. 795122708

DZIAL FOTO

Marcin Koniak

Kierownik Dziatu
m.koniak@desa.pl

tel. 22163 66 74, 664 981 456

Marlena Talunas
Fotoedytor
m.talunas@desa.pl

tel. 22163 66 75,795 122 717

Pawet Bobrowski
Fotograf
p.bobrowski@desa.pl
tel. 22163 66 75

Marek Krzyzanek
Fotograf
m.krzyzanek@desa.pl
tel. 22163 66 46

ADMINISTROWANIA
OBIEKTAMI

Karolina Sliwiriska
Kierownik Dziatu
k.sliwinska@desa.pl

tel. 22163 66 21, 795 121575

Pawet Watroba

Specijalista ds. obiektow
p.watroba@desa.pl

tel. 22163 66 21, 514 446 849

Pawet Wotyniak
p.wolyniak@desa.pl
tel. 22163 66 21, 506 251934

Piotr Sled?
p.sledz@desa.pl
tel. 22163 66 21, 795 121 561

Kamil Lisek
k lisek@desa.pl
tel. 538 818 480

DZIAL IT

Piotr Gotebiowski
Kierownik Projektéw IT
p.golebiowski@@desa.pl
tel. 502 994 225

Eryk takomy
Asystent ds. IT
e.lakomy@desa.pl
tel. 664 150 861



DEPARTAMENT SPRZEDAZY

MALGORZATA NITNER

Dyrektor Departamentu Sprzedazy

m.nitner@desa.pl
22163 67 02, 514 446 892

MAJA LIPIEC
m.lipiec@desa.pl
22163 67 07, 538 647 637

JULIA SLUPECKA
j.slupecka@desa.pl
532 750 005

DZIAL ROZLICZEN

URSZULA PRZEPIORKA
Kierownik Dziatu
u.przepiorka@desa.pl
22163 66 01, 795 121 569

BIURO OBStLUGI
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JUSTYNA PLOCINSKA

j.plocinska@desa.pl
22163 66 03, 538 977 515

»
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ALEKSANDRA LUKASZEWSKA

a.lukaszewska@desa.pl

22163 67 05, 664 981 465

ALEKSANDRA KASPRZYNSKA

a.kasprzynska@desa.pl
506 252 031

NATALIA KOWALEK
n.kowalek@desa.pl
880 334 401
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MAGDALENA OLTARZEWSKA

m.oltarzewska@desa.pl

22163 66 03, 506 252 044

KLIENTA

WERONIKA ZARZYCKA
w.zarzycka@desa.pl
880 526 448

MICHAL BOLKA
m.bolka@desa.pl
22163 67 03, 664 981 449

KINGA SZYMANSKA
k.szymanska@desa.pl
698 668 221

-
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JULIAN KLONOWSKI

j.klonowski@desa.pl
880 334 402

KAROLINA CIESIELSKA-SOPINSKA

k.ciesielska@desa.pl
22163 67 12, 668 135 447

TERESA SOLDENHOFF
t.soldenhoff@desa.pl
506 251833

v

IZA MICHALSKA

Koordynator Przestrzeni Ekspozycyjnej

i.michalska@desa.pl
502 994 202

JADWIGA BECK
j.beck@desa.pl
795122 720

MICHALINA KOMOROWSKA
m.komorowska@desa.pl
22163 66 05,882 350 575

OLIWIA SMOLAREK
o.smolarek@desa.pl
22163 66 200, 664 150 867

KAROLINA PULANECKA
k.pulanecka@desa.pl
538 955 848



DEPARTAMENT PROJEKTOW AUKCYJNYCH

IZA RUSINIAK
Dyrektor Departamentu
Projektéw Aukcyjnych
i.rusiniak@desa.pl
22163 66 40, 664 981 463

€K

JOANNA TARNAWSKA
Ekspert Komisji Wycen i Ocen
Sztuka polska XIX i XX w.
jtarnawska@desa.pl
22163 66 11, 698 666 189

AGATA MATUSIELANSKA
Specjalista
Sztuka Wspotczesna
Prace na papierze
a.matusielanska@desa.pl
22163 66 50, 539 546 699
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MICHAL SZAREK
Specjalista
Sztuka Dawna
m.szarek@desa.pl
22163 66 53, 787 094 345

JAN RYBINSKI
Specjalista
Sztuka Dawna
j.-rybinski@desa.pl
880 525 282

ARTUR DUMANOWSKI
Zastepca Dyrektora Departamentu
Projektéw Aukcyjnych
a.dumanowski@desa.pl
22163 66 42, 795122 725
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MAREK WASILEWICZ
Starszy Specjalista
Sztuka Dawna, Grafika artystyczna
m.wasilewicz@desa.pl
22163 66 47,795 122 702

ANNA SZYNKARCZUK
Kierownik Dziatu
Sztuka Wspotczesna
a.szynkarczuk@desa.pl
22163 66 41, 664 150 866

KATARZYNA ZEBROWSKA
Starszy Specjalista
Fotografia Kolekcjonerska
k.zebrowska@desa.pl
22163 66 49, 539 546 701

ALICJA SZNAJDER
Specjalista
Sztuka Wspotczesna
Rzezba i formy przestrzenne
a.sznajder@desa.pl
22163 66 45, 502 994 177

URSZULA PRUS
Rzeczoznawca Jubilerski
u.prus@desa.pl
507 150 065

PAULINA BROL
Specjalista
Sztuka Mtoda i Najnowsza
p.brol@desa.pl
539 388 299

SAMANTA BELLING
Specjalista
Sztuka Wspotczesna
Surrealizm i Realizm Magiczny
s.belling@desa.pl
539 222 774

OLGA WINIARCZYK
Specjalista
Komiks i llustracja
o.winiarczyk@desa.pl
22163 66 54, 664 150 862

WIKTOR KOMOROWSKI
Specjalista
Sztuka Wspdtczesna,
Grafika artystyczna
w.komorowski@desa.pl
788 260 055

TOMASZ DZIEWICKI
Kierownik Dziatu
Sztuka Dawna
t.dziewicki@desa.pl
22163 66 46, 735 208 999
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MAGDALENA KU$
Starszy Specjalista
Sztuka Uzytkowa
m.kus@desa.pl
22163 66 44, 795122 718

&

PAULINA ADAMCZYK
Specjalista
Sztuka Dawna
Prace na papierze
p.adamczyk@desa.pl
22163 66 14, 532 759 980

JOANNA WOLAN
Specjalista
Sztuka Mtoda i Najnowsza
j.wolan@desa.p!
538 915 090

JULIA MATERNA
Kierownik Dziatu
Projekty Specjalne
j.materna@desa.pl
22163 66 52, 538 649 945
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CEZARY LISOWSKI
Starszy Specjalista
Sztuka Uzytkowa, Design
c.lisowski@desa.pl
22163 66 51, 788 269 908

ANNA KOWALSKA
Specjalista
Sztuka Wspotczesna
a.kowalska@desa.pl
22163 66 55, 539 196 531

MONIKA ZABIELOWICZ
Specjalista
Sztuka Uzytkowa
m.zabielowicz@desa.pl
664 981 453



oktadka front poz. 312 Wactaw Wantuch, Bez tytutu / Untitled, 2016 Il oktadka poz. 309 Szymon Brodziak, ,Chicken Legs” / ‘Chicken Legs’, 2011

6-7 poz. 348 Daniella Federici, Anna Nicole Smith / Anna Nicole Smith, 2001/2007 IV oktadka poz. 3561 Szymon Brodziak, Bez tytutu / Untitled, 2008
tytut aukcji Fotografia Kolekcjonerska. Mistrzowie Aktu 28 pazdziernika 2021 ISBN 978-83-66734-97-5 kod aukcji kod aukcji 984FOT027

koncepcja graficzna Monika Wojnarowska opracowanie graficzne Arkadiusz Kowalski zdjecia Marcin Koniak, Pawet Bobrowski, Marek Krzyzanek
prenumerata katalogéw prenumerata@desa.pl




INDEKS

Baturo Andrzej 344

Brodziak Szymon 309, 350-353

Dtubak Zbigniew 341

Federici Daniella 348

Gardulski Marek 345

Gordon Larry 346

Hartwig Edward 320

Kosinski Jerzy 342

Lewczynski Jerzy 306-307

tagocki Zbigniew 302-303, 337

Newton Helmut 347

Pawelec Wtadystaw 315-318, 323-326, 329-330, 335-336

Pilichowski-Ragno Andrzej 301

Plewinski Wojciech 308, 319, 322

Posar Pompeo 349

Reszka Zbigniew 339-340

Rubinstein Eva 304

Saudek Jan 310-311, 327-328, 331-334, 343

Szdstak Sonia 305

Wantuch Wactaw 312-314, 321, 338




301+

ANDRZEJ PILICHOWSKI-RAGNO
1967

Bez tytutu / Untitled, 2008/2010

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 45,5 x 30 cm (w $wietle passe-partout)
sygnowany, datowany i opisany na odwrociu
ed. 2/25

pigment print/archival paper, 45.5 x 30 cm (dimensions in passe-partout window)
signed, dated and described on the reverse
ed. 2/25

estymacja/estimate:
2000 -3 000 PLN
500 - 700 EUR






302t

ZBIGNIEW LAGOCKI
1927

"Aerotica IlI"

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 16,4 x 12,7 cm (arkusz)
opisany diugopisem na odwrociu: 'Zbigniew tagocki | Aerotica III

gelatin-silver print/baryta paper, 16.4 x 12.7 cm (sheet)
described with a pen on the reverse: 'Zbigniew Lagocki | Aerotica Ill''

estymacja/estimate:
1500 - 2500 PLN
400 - 600 EUR



303t

ZBIGNIEW LAGOCKI
1927

Z cyklu: "Polyformia" / From the 'Polyformia’ series

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier, 21,5 x 17 cm (w $wietle passe-partout)
na odwrociu pieczgé¢ autorska

gelatin-silver print, vintage print/paper, 21.5 x 17 cm (dimensions in passe-partout window)
the artist’s stamp on the reverse

estymacja/estimate:
3000 - 4000 PLN
700 - 900 EUR



304 %

EVA RUBINSTEIN
1933

"Candice" / 'Candice’, 1977
odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 19 x 28,2 cm (w $wietle passe-partout)
gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 19 x 28.2 cm (dimensions in passe-partout window)

estymacja/estimate:
5000 - 8 000 PLN
1100 - 1800 EUR






305+
SONIA SZOSTAK

Bez tytutu Ill, z cyklu "Fortune Teller Told Me" / Untitled IlI, from the 'Fortune Teller Told Me' series, 2018/2019

wydruk pigmentowy/dibond, papier archiwalny, 40 x 30 cm
sygnowany, datowany, numerowany i opisany na certyfikacie na odwrociu
ed. 1/4

pigment print/dibond, archival paper, 40 x 30 cm
signed, dated, numbered and described on the certificate on the reverse
ed. 1/4

estymacja/estimate:
5000 -7 000 PLN
1100 - 1600 EUR

OPINIE:
do obiektu dotgczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
certificate of authenticity attached to the object






306 t

JERZY LEWCZYNSKI
1924-2014

Akt / Nude

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier fotograficzny, 39,5 x 29 cm
na odwrociu pieczg¢ autorska

gelatin-silver print/photographic paper, 39.5 x 29 cm
the artist's stamp on the reverse

estymacja/estimate:
1500 - 2500 PLN
400 - 600 EUR



307t

JERZY LEWCZYNSKI
1924-2014

Akt / Nude, 1975

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 23,5 x 16,7 cm
na odwrociu piecze¢ autorska i data: '1975'

gelatin-silver print/baryta paper, 23.5 x 16.7 cm
the artist’s stamp on the reverse and date: '1975'

estymacja/estimate:
2500 - 3500 PLN
600 - 800 EUR



308

WOJCIECH PLEWINSKI
1928

Anna Dymna, 1970/2014

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 24,5 x 24,5 cm (zadruk)

sygnowany, datowany, numerowany i opisany otéwkiem na odwrociu: 'ANNA DYMNA | 1970/2014'

oraz piecze¢ z numerem edycji i sygnatura: 'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 3/20 | WPlewiriski'
ed. 3/20

gelatin-silver print/baryta paper, 24.5 x 24.5 cm (image)

signed, dated, numbered and described in pencil on the reverse: 'ANNA DYMNA [ 1970/2014'
and stamp with edition number and signature:

'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 3/20 | WPlewinski'

ed. 3/20

estymacja/estimate:
5000 -7 000 PLN
1100 - 1600 EUR






309

SZYMON BRODZIAK
1979

"Chicken Legs", 2011

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 70 x 50 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak "11'
numerowany l.d.: A/P 1/5

ed. AP 1/5

pigment print/archival paper, 70 x 50 cm
signed and dated lower right: '‘Brodziak '11"
numbered lower left: A/P 1/56

ed. AP 1/5

estymacja/estimate:
25000 - 35 000 PLN
5500 - 7700 EUR

OPINIE:
do obiektu dotgczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
a certificate of authenticity attached to the object






310%

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 201/ Photography No.201, 1978/1982

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 24 x 22,56 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 201 Print No. 27/501 Image Date 1978 Date Printed 1982] Jan Saudek 1982 87769| 82.684 II'
ed. 27/50

gelatin-silver print/baryta paper, 24 x 22.56 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 201 Print No. 27/50I Image Date 1978 Date Printed 1982| Jan Saudek 1982 877691 82.684 II'
ed. 27/50

estymacja/estimate:
8000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR






31t

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 127 / Photography No. 127, 1976/1981

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 28 x 22 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'Image No. 127 Print No. 26/50! Image Date 1976 Date Printed 1981 Jan Saudek 1982| 1982.044 | LB 83697D'
ed. 26/50

gelatin-silver print/baryta paper, 28 x 22 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 127 Print No. 26/50I Image Date 1976 Date Printed 1981 Jan Saudek 1982|1982.044 | LB
83697D'

ed. 26/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR






312 %

WACLAW WANTUCH
1965

Bez tytutu / Untitled, 2016

platynotypia/papier, 56 x 38 cm (arkusz)

sygnowany otéwkiem p.d.: [sygnatural

datowany i numerowany otéwkiem na przodzie: 2016 AP1(3 + 2 AP)'
AP1(3 +2 AP)

platinum print/paper, 56 x 38 cm (sheet)

signed in pencil lower right: [signature]

dated and numbered in pencil on front: 2016 AP1(3 + 2 AP)'
AP1(3 + 2 AP)

estymacja/estimate:
10 000 - 15 000 PLN
2200 - 3300 EUR






313 %

WACLAW WANTUCH
1965

Bez tytutu / Untitled, 2016

platynotypia/papier, 56 x 38 cm (arkusz)

sygnowany otéwkiem p.d.: [sygnatural

datowany i numerowany otéwkiem na przodzie: 2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

platinum print/paper, 56 x 38 cm (sheet)

signed in pencil lower right: [signature]

dated and numbered in pencil on the front: 2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

estymacja/estimate:
10 000 - 15000 PLN
2200 - 3300 EUR



314+

WACLAW WANTUCH
1965

Bez tytutu / Untitled, 2016

platynotypia/papier, 56 x 38 cm

sygnowany otéwkiem p.d.: [sygnatural

datowany i numerowany otéwkiem na przodzie: '2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

platinum print/paper, 56 x 38 cm

signed in pencil lower right: [signature]

dated and numbered in pencil on the front: '2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

estymacja/estimate:
10 000 - 15 000 PLN
2200 - 3300 EUR



315t

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu / Untitled, lata 80-90. XX w.

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 15,3 x 20,9 cm (arkusz)
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 15.3 x 20.9 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 - 3000 PLN
500 - 700 EUR



316 ¢

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 21x 15,1 cm (arkusz)
na odwrociu piecze¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 21x 15.1 cm (sheet)
the artist’s stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 -3000PLN
500 - 700 EUR



317 ¢

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 21x 15 cm (arkusz)
na odwrociu pieczeé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 21x 15 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 -3 000 PLN
500 - 700 EUR



318 t

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 20,9 x 15 cm (arkusz)
na odwrociu pieczg¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 20.9 x 15 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 - 3000 PLN
500 - 700 EUR



319 %

WOJCIECH PLEWINSKI
1928

"Przenikania" VIl / 'Permeations' VII, 1965/2014

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 34 x 30 cm (zadruk)

sygnowany, datowany, numerowany i opisany otéwkiem na odwrociu: "PRZENIKANIA" VII | WIOSNA [ 1965/2014'

oraz piecze¢ z numerem edycji i sygnatura: 'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 3/10 | WPlewiriski'
ed. 3/10

gelatin-silver print/baryta paper, 34 x 30 cm (image)

signed, dated, numbered and described in pencil on the reverse: ""PRZENIKANIA" VII | WIOSNA [ 1965/2014" and stamp with
edition number and signature: 'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 3/10 | WPlewinski'

ed. 3/10

estymacja/estimate:
3000 -5 000 PLN
700 - 1100 EUR



320 t

EDWARD HARTWIG
1909-2003

Akt, 50. XX w. / Nude, 1950s

fotomontaz, odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier fotograficzny, 29 x 22 cm
sygnowany, datowany i opisany na odwrociu

photomontage, gelatin-silver print, vintage print/photographic paper, 29 x 22 cm
signed, dated and described on the reverse

estymacja/estimate:
6000 - 8000 PLN
1400 - 1800 EUR



321t

WACLAW WANTUCH
1965

Bez tytutu / Untitled, 2016

platynotypia/papier, 38 x 56 cm (arkusz)

sygnowany otéwkiem p.d.: [sygnatural

datowany i numerowany na przodzie: '2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

platinum print/paper, 38 x 56 cm (sheet)

signed in pencil lower right: [signature]

dated and numbered in pencil on the front: 2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3 + 2 AP)

estymacja/estimate:
10 000 - 15 000 PLN
2200 - 3300 EUR



322 %

WOJCIECH PLEWINSKI
1928

"Akt z dtonig" / 'Nude with hand’, 1965/2014

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 24,5 x 24,5 cm (zadruk)

sygnowany, datowany, numerowany i opisany otéwkiem na odwrociu: 'AKT Z DLONIA | 1965/2014' oraz piecze¢ z numerem edycji i
sygnatura: 'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 2/10 | WPlewiriski'

ed. 2/10

gelatin-silver print/baryta paper, 24.5 x 24.5 cm (image)

signed, dated, numbered and described in pencil on the reverse: 'AKT Z DLONIA | 1965/2014" and stamp with edition number
and signature: 'WOJCIECH PLEWINSKI | ODBITKA AUTORSKA | ORGINAL PRINT | 2/10 | WPlewinski'

ed. 2/10

estymacja/estimate:
3000 -5000PLN
700 - 1100 EUR



323 %

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 21x 15,1 cm (arkusz)
na odwrociu piecze¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 21x 15.1 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 -3000PLN
500 - 700 EUR



324 %

WLADYSLAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

vintage print, odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 15,2 x 21 cm (arkusz)
na odwrociu piecze¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

vintage print, gelatin-silver print/baryta paper, 15.2 x 21 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [address]'

estymacja/estimate:
2000 -3 000 PLN
500 - 700 EUR



325t

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 15,4 x 20,9 cm (arkusz)
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 15.4 x 20.9 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [address]'

estymacja/estimate:
2000 - 3000 PLN
500 - 700 EUR



326 t

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 22,1x 14,7 cm (arkusz)
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WELADYSEAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 22.1x 14.7 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [address]'

estymacja/estimate:
2000 -3000PLN
500 - 700 EUR



327 %

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 1918 / Photography No. 1918, 1979

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 20,5 x 17 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 1918 Print No.22/55| Image Date 1979 Date Printed 1979] Jan Saudek'
ed. 22/50

gelatin-silver print/baryta paper, 20.5 x 17 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 1918 Print No.22/55] Image Date 1979 Date Printed 1979| Jan Saudek'
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR



328 t

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 190 / Photography No. 190, 1980

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier, 28,5 x 23 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 190 Print No. 22/50 | Image Date 1980 Date Printed 1980 | Jan Saudek'
ed. 22/50

gelatin-silver print/paper, 28.5 x 23 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 190 Print No. 22/50 | Image Date 1980 Date Printed 1980 | Jan Saudek'
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR



329 %

WLADYSLAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 21,4 x 15,4 cm (arkusz)
na odwrociu piecze¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 21.4 x 15.4 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [address]'

estymacja/estimate:
2000 -3000PLN
500 - 700 EUR



330 t

WLADYSELAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 20,4 x 14,9 cm (arkusz)
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 20.4 x 14.9 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [address]'

estymacja/estimate:
2000 -3000PLN
500 - 700 EUR



3314

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 128 / Photography No. 128, 1976/1978

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 31 x 28 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 128 Print No.22/50| Image Date 1976 Date Printed 1978| Jan Saudek| 1978,34/ '
ed. 22/50

gelatin-silver print/baryta paper, 31 x 28 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 128 Print No.22/50| Image Date 1976 Date Printed 1978| Jan Saudekl| 1978,34/ I
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR



332t

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 98 / Photography No. 98, 1975/1982

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 27 x 21,7 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 98 Print No. 23/50 | Image Date 1975 Date Printed 1982 | Jan Saudek 1982'
ed. 23/50

gelatin-silver print/baryta paper, 27 x 21.7 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 98 Print No. 23/50 | Image Date 1975 Date Printed 1982 | Jan Saudek 1982
ed. 23/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR



333t

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 212 / Photography No. 212, 1984

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 27 x 37,5 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany |.d.: "JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No. 212 Print No. 22/50] Image Date Date Printed 1984] Jan Saudek| 84.466 I'
ed. 22/50

gelatin-silver print/baryta paper, 27 x 37.5 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower left: 'JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No. 212 Print No. 22/50| Image Date Date Printed 1984| Jan Saudek| 84.466 I'
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 -2 200 EUR



334 t

JAN SAUDEK
1935

Bez tytutu / Untitled, 1985

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 27 x 38 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK"

opisany na odwrociu: 'Image No. - Print No. 22/50 Image Date 1985 Date Printed 1985 Jan Saudek 1985. 231 I'
ed. 22/50

gelatin-silver print/baryta paper, 27 x 38 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: '"JAN SAUDEK"

described on the reverse: 'Image No. - Print No. 22/50| Image Date 1985 Date Printed 1985| Jan Saudek 1985. 231 1'
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR



3356t

WLADYSEAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 15,1 x 20,3 cm (arkusz)
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]’

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 15.1x 20.3 cm (sheet)
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 - 3000 PLN
500 - 700 EUR



336t

WLADYSLAW PAWELEC
1923-2004

Bez tytutu, lata 80-90. XX w. / Untitled, 1980-1990s

odbitka zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 20,9 x 15,1 cm
na odwrociu pieczgé¢ autorska:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 20.9 x 15.1cm
the artist's stamp on the reverse:
'COPYRIGHT RESERVED BY | WLADYSLAW PAWELEC | member of the Union | of Polish Photographic Artists | [adres]'

estymacja/estimate:
2000 -3 000 PLN
500 - 700 EUR



337 %

ZBIGNIEW LAGOCKI
1927

Akt / Nude

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier fotograficzny, 50 x 70 cm
opisany na oprawie: 'ZBIGNIEW EAGOCKI / KRAKOW | III'

gelatin-silver print/photographic paper, 50 x 70 cm
described on the frame: 'ZBIGNIEW LAGOCKI / KRAKOW [ III'

estymacja/estimate:
2000 - 5000 PLN
500 - 1100 EUR






338 t

WACLAW WANTUCH
1965

Bez tytutu / Untitled, 2016

platynotypia/papier, 38 x 56 cm (arkusz)

sygnowany otéwkiem p.d.: [sygnatural

datowany i numerowany otéwkiem na przodzie: 2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP 1(3+2AP)

platinum print/paper, 38 x 56 cm (sheet)

signed in pencil lower right: [signature]

dated and numbered in pencil on the front: 2016 AP1(3 + 2 AP)
ed. AP1(3+2AP)

estymacja/estimate:
10 000 - 15 000 PLN
2200 - 3300 EUR






339 t

ZBIGNIEW RESZKA
1964

Bez tytutu / Untitled

odbitka zelatynowo-srebrowa/karton, papier fotograficzny, 10,3 x 28 cm (zadruk)
sygnowany |.d.: 'Z.RESZKA'

gelatin-silver print/cardboard, photographic paper, 10.3 x 28 cm (image)
signed lower right: 'Z.RESZKA'

estymacja/estimate:
3000 -5000PLN
700 - 1100 EUR



340t

ZBIGNIEW RESZKA
1964

Bez tytutu / Untitled

odbitka zelatynowo-srebrowa/karton, papier fotograficzny, 12,5 x 17,2 cm (zadruk)
sygnowany p.d.: 'Z.RESZKA'

gelatin-silver print/cardboard, photographic paper, 12.5 x 17.2 cm (image)
signed lower right: 'Z.RESZKA'

estymacja/estimate:
3000 -5000PLN
700 - 1100 EUR



341t

ZBIGNIEW DLUBAK
1921-2005

Bez tytutu / Untitled

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 58,7 x 38 cm (arkusz)
sygnowany otéwkiem na odwrociu: 'Z. Dtubak'’

gelatin-silver print/baryta paper, 58.7 x 38 cm (sheet)
signed with a pencil on the reverse: 'Z. Dlubak '

estymacja/estimate:
4000 - 6 000 PLN
900 - 1400 EUR



342 %

JERZY KOSINSKI
1933-1991

Akt |/ Nude |, 1957

odbitka Zelatynowo-srebrowa, vintage print/papier barytowy, 36 x 27 cm (arkusz)
sygnowany i opisany: 'NUDE STUDY | BROM | 6X6 ROLLEIFLEX | | TESAR 3,8/75 mm'
na odwrociu nalepka: 'GRUPO CAMARA COIMBIRA - PORTUGAL'

na odwrociu pieczecie autorskie

gelatin-silver print, vintage print/baryta paper, 36 x 27 cm (sheet)

signed and described: 'NUDE STUDY | BROM 6X6 ROLLEIFLEX | | TESAR 3.8 /76 mm''
the sticker on the reverse: 'GRUPO CAMARA COIMBIRA - PORTUGAL'

the artist’s stamps on the reverse

estymacja/estimate:
4000 - 6 000 PLN
900 - 1400 EUR



343 t

JAN SAUDEK
1935

Fotografia Nr 204 / Photography No. 204, 1984

odbitka Zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 29 x 38 cm (w $wietle passe-partout)

sygnowany p.d.: 'JAN SAUDEK'

opisany na odwrociu: 'lmage No.204 Print No. 22/50 Image Date 1984 Date Printed 1984| Jan Saudekl| 84.453 - I'
ed. 22/50



gelatin-silver print/baryta paper, 29 x 38 cm (dimensions in passe-partout window)

signed lower right: '"JAN SAUDEK'

described on the reverse: 'Image No.204 Print No. 22/50 Image Date 1984 Date Printed 1984l Jan Saudekl| 84.453 - I'
ed. 22/50

estymacja/estimate:
8 000 - 10 000 PLN
1800 - 2200 EUR




344+

ANDRZEJ BATURO
1940-2017

Z cyklu "Zostac¢ zotnierzem" / From the 'To become a soldier' series, 1974/2008

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 19 x 46 cm

sygnowany, datowany i opisany otéwkiem p.d.: 'z zestawu "Zosta¢ zétnierzem" | 1974/2008 ABaturo'
na odwrociu nalepka autorska z informacjami o obiekcie

ed. 4/10

pigment print/archival paper, 19 x 46 cm

signed, dated and described in pencil lower right: 'z zestawu "Zostac zolnierzem" | 1974/2008 ABaturo'
the artist’s sticker with information about the object on the reverse

ed. 4/10

estymacja/estimate:
4500 - 5500 PLN
1000 - 1300 EUR



345+

MAREK GARDULSKI
1952

Bez tytutu, z cyklu: "Autoportret” / Untitled, from the 'Self-Portrait’ series, 1984

odbitka Zelatynowo-srebrowa/papier barytowy, 44,5 x 34 cm
sygnowany i datowany otéwkiem p.d.: '‘Gardulski 1984
ed. 6/10

gelatin-silver print/baryta paper, 44.5 x 34 cm
signed and dated in pencil lower right: 'Gardulski 1984
ed. 6/10

estymacja/estimate:
5000 - 8 000 PLN
1100 - 1800 EUR



346t
LARRY GORDON

Hugh Hefner / Hugh Hefner, 1966/2007

odbitka zelatynowo-srebrowa/papier fotograficzny, 37 x 36 cm (w $wietle passe-partout)
sucha pieczeé p.d: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numerowany tuszem l.d.: '27/75'

ed.27 /75

Portret Hugh Hefnera zatozyciela magazynu "Playboy", siedzacego na okragtym tézku, opublikowany w "Playboy'u"
w styczniu 1966 roku. Odbitka z limitowanej teki Playboy Legacy Collection/International Images.

gelatin-silver print/photographic paper, 37 x 36 cm (dimensions in passe-partout window)
a dry seal lower right: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numbered in ink in lower left: '27/75'

ed. 27/75

Portrait of Playboy Magazine founder Hugh Hefner sitting on his round bed, published in Playboy in January 1966.
Print from the limited edition Playboy Legacy Collection/International Images portfolio.

estymacja/estimate:
2000 - 4 000 PLN
500 - 900 EUR



347t

HELMUT NEWTON
1920-2004

Gianni Versace, 1994/ lata 2000 / Gianni Versace, 1994/2000s
photo litho/papier, 25 x 25 cm (w $wietle passe-partout)
photo litho/paper, 25 x 25 cm (dimensions in passe-partout window)

estymacja/estimate:
2000 - 3000 PLN
500 - 700 EUR



348 t
DANIELLA FEDERICI

Anna Nicole Smith, 2001/2007

odbitka Zelatynowo-srebrowa/papier fotograficzny, 31,56 x 47 cm (w $wietle passe-partout)
sucha piecze¢ p.d: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numerowany tuszem l.d.: '27/75'

ed.27 /75

"Playmate of the Year" Anna Nicole Smith sfotografowana dla magazynu Playboy w 2001 roku.
Odbitka z limitowanej teki Playboy Legacy Collection/International Images.

gelatin-silver print/photographic paper, 31.5 x 47 cm (dimensions in passe-partout window)
a dry seal lower right: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numbered in ink in lower left: '27/75'

ed. 27/75

'Playmate of the Year' Anna Nicole Smith photographedfor Playboy Magazine in 2001.
Print from the limited edition Playboy Legacy Collection/International Images portfolio.

estymacja/estimate:
2000 - 4000 PLN
500 - 900 EUR



349 t

POMPEO POSAR
1921-2004

Salvador Dali, 1974/2007

odbitka Zelatynowo-srebrowa/papier fotograficzny, 47 x 33 cm (w $wietle passe-partout)
sucha piecze¢ p.d: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numerowany tuszem l.d.: '27/75'

ed.27 /75

Fotografia wykonana przy wspotautorstwie Salvadora Dali dla "Playboy Magazine" w 1974.
Odbitka z limitowanej teki Playboy Legacy Collection/International Images.

gelatin-silver print/photographic paper, 47 x 33 cm (dimensions in passe-partout window)
a dry seal lower right: 'Playboy Legacy Collection/International Images'

numbered in ink in lower left: '27/75'

ed. 27/75

Photograph taken in collaboration with Salvador Dali for 'Playboy Magazine' in 1974.
Print from the limited edition Playboy Legacy Collection/International Images portfolio.

estymacja/estimate:
2500 - 5000 PLN
600 - 1100 EUR



350

SZYMON BRODZIAK
1979

"Po godzinach" / "After hours", 2018

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 34 x 51 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak "18'
numerowany l.d.: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

pigment print/archival paper, 34 x 51cm
signed and dated lower right: '‘Brodziak '18'
numbered lower left: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

estymacja/estimate:
20 000 - 30 000 PLN
4400 - 6 600 EUR

OPINIE:
do obiektu dotaczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
a certificate of authenticity attached to the object



351

SZYMON BRODZIAK
1979

Bez tytutu / Untitled, 2008

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 51 x 34 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak '8'
numerowany l.d.: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

pigment print/archival paper, 51 x 34 cm
signed and dated lower right: '‘Brodziak '8'
numbered lower left: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

estymacja/estimate:
20 000 - 30 000 PLN
4400 - 6 600 EUR

OPINIE:
do obiektu dotaczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
a certificate of authenticity attached to the object



352

SZYMON BRODZIAK
1979

"X", 2014

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 34 x 51 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak 14’
numerowany l.d.: 'A/P 1/5"

ed. AP 1/5

pigment print/archival paper, 34 x 51 cm
signed and dated lower right: 'Brodziak '14'
numbered lower left: 'A/P 1/5"

ed. AP 1/5

estymacja/estimate:
20 000 - 30 000 PLN
4400 - 6 600 EUR

OPINIE:
do obiektu dotaczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
a certificate of authenticity attached to the object



353

SZYMON BRODZIAK
1979

Bez tytutu / Untitled, 2017

wydruk pigmentowy/papier archiwalny, 34 x 51 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak 17’
numerowany l.d.: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

pigment print/archival paper, 34 x 51 cm
sygnowany i datowany p.d.: 'Brodziak '17'
numbered lower left: 'A/P 1/5'

ed. AP 1/5

estymacja/estimate:
20 000 - 30 000 PLN
4400 - 6 600 EUR

OPINIE:
do obiektu dotgczony certyfikat autentycznosci

OPINIONS:
a certificate of authenticity attached to the object



SZTUKA WSPOLCZESNA rounsz ararcare
PRACE NA PAPIERZE

AUKCJA 16 LISTOPADA 2021, 17:00

MIEJSCE AUKCJI | WYSTAWY WYSTAWA OBIEKTOW
Dom Aukcyjny Desa Unicum, ul. Pigkna 1A, Warszawa 10 - 16 listopada 2021



SZTUKA DAWNA piome menaowse
PRACE NA PAPIERZE

23 LISTOPADA 2021, 19:00

MIEJSCE AUKCJI | WYSTAWY WYSTAWA OBIEKTOW
Dom Aukcyjny Desa Unicum, ul. Pigkna 1A, Warszawa 13 - 23 listopada 2021




ILE MOZE BYC WARTE DZIELO SZTUKI?
PONAD 7 300 000 Zt

TAKA CENE OSIAGNAL W GRUDNIU 2020 NA AUKCJI
W DESA UNICUM OBRAZ WOJCIECHA FANGORA “M22"

DESA UNICUM, UL. PIEKNA 1A, WARSZAWA

DESA.PL



UNICUM

DESA UNIGUM JEST 0D 9 LAT
BEZKONKURENCYJNYM LIDEREM
POLSKIEGO RYNKU SZTUKI

TO DOSKONALY MOMENT, BY WYSTAWIC
DZIELO SZTUKI NA AUKCJE.

PROSIMY O KONTAKT Z EKSPERTAMI
SZTUKI WSPOLCZESNEJ DESA UNICUM:

NOWE POKOLENIE PO 1989 KLASYCY AWANGARDY PO 1945
25 LISTOPADA 2021 30 LISTOPADA 2021
Termin przyjmowania obiektéw: - Termin przyjmowania obiektéw:
DO 25 PAZDZIERNIKA 2021 - DO 3 LISTOPADA 2021
-
kontakt: Artur Dumanowski kontakt: Anna Szynkarczuk,
a.dumanowski@desa.pl a.szynkarczuk@desa.pl
22163 66 42,795 122725 22163 66 41, 664 150 866

PRACE NA PAPIERZE
16 LISTOPADA 2021

FOTOGRAFIA KOLEKCJONERSKA
26 PAZDZIERNIKA 2021

Termin przyjmowania obiektéw:
DO 18 PAZDZIERNIKA 2021

Termin przyjmowania obiektéw:
DO 10 WRZESNIA 2021
kontakt: Agata Matusielariska
a.matusielanska@desa.pl
22163 66 50, 539 546 699

kontakt: Katarzyna Zebrowska
k.zebrowska@desa.pl
22163 66 49, 539 546 701

DESA.PL/PL/SPRZEDAJ/



Udziat klienta w aukcji reguluja WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ, WARUNKI POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI oraz niniejszy PRZEWODNIK DLA KLIENTA. Zachgcamy
do zapoznania sig z trzycze$ciowym regulaminem, ktéry ma na celu przedstawienie stosunku prawnego pomiedzy Domem Aukcyjnym DESA Unicum a kupuja-
cym w ramach aukcji. DESA Unicum petni funkcje posrednika handlowego pomiedzy komitentami wstawiajacymi obiekty na aukcje a kupujacymi. Warunki moga
by¢ przez DESA Unicum odwotane lub zmienione poprzez aneksy dostgpne w sali aukcyjnej lub poprzez obwieszczenie aukcjonera.

PRZEWODNIK DLA KLIENTA

|. PRZED AUKCJA

1. Cena wywotawcza

Cena wywotawcza jest kwota, od ktdrej aukcjoner rozpoczyna licytacje. Zwyczajowo
cena wywotawcza zawarta jest miedzy potows a trzy czwarte dolnej granicy estymacii.
Cena wywotawcza moze by¢ podana w katalogu.

2. Optata aukcyjna

Do kwoty wylicytowanej doliczamy optate aukcyjna. Optata aukcyjna stanowi dodat-
kowe wynagrodzenie DESA Unicum z tytutu obstugi transakcji sprzedazy i wynosi 20%
koricowej ceny obiektu (kwoty wylicytowanej). Optata aukcyjna obowiazuje réwniez w
sprzedazy poaukcyjnej, w przypadku kiedy obiekt nie zostat sprzedany w ramach aukcji.
Kwota wylicytowana wraz z optatg aukcyjng zawiera podatek od towardéw i ustug VAT. Na
zakupione obiekty wystawiamy faktury VAT marza. Wystawiamy je na wyrazne zyczenie
klienta. Jezeli w dniu ewidencjonowania sprzedazy na kasie rejestrujacej (w dniu wy-
stawienia paragonu fiskalnego), klient nie jest pewny, czy chce otrzymaé fakture VAT
marza, powinien on podac¢ kasjerowi numer, za pomocg ktérego jest zidentyfikowany
na potrzeby podatku lub podatku od wartosci dodanej (NIP), w celu umieszczenia tego
numeru na paragonie fiskalnym. DESA Unicum nie moze wystawic¢ faktury do paragonu,
ktory nie bedzie zawiera¢ numeru NIP nabywcy, pomimo zgtoszenia takiego zadania
przez klienta w ustawowym terminie. Jezeli kwota naleznodci ogétem nie przekracza
kwoty 450 zt albo kwoty 100 euro, jezeli kwota ta okreslona jest w euro, paragon fiskalny
zawierajacy NIP stanowi fakture uproszczong, co do ktérej nie zachodzi koniecznosé
wystawienia dodatkowej faktury VAT marza.

3. Estymacja

Podana w katalogu estymacja jest szacunkowg wartoscig obiektu i ma charakter wska-
zéwki dla zainteresowanego nim klienta. W celu uzyskania dodatkowych informacji od-
nosnie estymacji rekomendujemy kontakt z naszymi doradcami. Licytacja zakoriczona
w przedziale estymacji lub powyzej gérnej granicy estymaciji jest transakcjg ostateczna.
Estymacje nie uwzgledniaja optaty aukcyjnej ani zadnych optat dodatkowych.

4. Estymacje w walutach innych niz polski ztoty

Transakcje aukcyjne zawierane sg w polskich ztotych, jednakze estymacje w katalogu
aukcyjnym moga by¢ podawane w euro lub dolarach amerykariskich. Kurs walut w dniu
aukcji moze sie roznic¢ od tego w dniu druku katalogu, informacja ta ma wiec charakter
orientacyjny.

5. Cena gwarancyjna

Jest to najnizsza kwota, za ktérag mozemy sprzeda¢ obiekt bez dodatkowej zgody sprze-
dajgcego. Jest rowna badz nizsza niz dolna granica estymaciji. Poszczegélne obiekty
moga, jednak nie musza, posiadac¢ ceny gwarancyjnej. Jezeli w drodze licytacji cena
gwarancyjna nie zostanie osiagnieta, zakoriczenie licytacji skutkuje odczytaniem przez
aukcjonera stowa "pass”. Oznacza to, ze transakcja nie zostata zawarta. Fakt ten zosta-
je ogtoszony bez uderzenia mtotkiem. Opcjonalnie, jezeli transakcja nie osiggnie ceny
gwarancyjnej, aukcjoner moze ogtosi¢ zawarcie transakcji warunkowe;j. Fakt ten zostaje
ogtoszony po uderzeniu mtotkiem.

6. Pass

"Pass" zostaje odczytany przez aukcjonera w momencie, kiedy licytacja danego obiektu
nie osiagneta poziomu ceny gwarancyjnej i nie dochodzi do zwarcia transakcji w ra-
mach aukgiji. Klienci zainteresowani takim obiektem moga zgtaszac oferty zakupu po
zakonczeniu aukcji. Dom Aukcyjny zastrzega sobie prawo przyjecia wigcej niz jednej
oferty poaukcyjnej, Klient, ktory ztozyt oferte w wysokosdci ceny gwarancyjnej, ma
pierwszeristwo zakupu. Dom Aukeyjny zastrzega sobie réwniez prawo do nieoferowania
obiektow w sprzedazy poaukeyjnej.

7. Transakcja warunkowa

Mozliwos$¢ zawierania transakcji warunkowych w ramach aukcji musi by¢ ogtoszona
przez aukcjonera przed rozpoczeciem aukcji. Tego typu transakcja zostaje zawarta
w momencie, kiedy licytacja nie osiggneta poziomu ceny gwarancyjnej i aukcjoner
ogtosit taki fakt po uderzeniu miotkiem. Transakcja warunkowa traktowana jest jako
wigzaca oferta nabycia obiektu po cenie wylicytowanej. Zobowiazujemy si¢ do nego-
cjacji ceny z komitentem, jednak nie gwarantujemy mozliwosci zakupu po cenie wyli-
cytowanej. Jezeli w toku negocjacji klient zdecyduje sie podnies¢ oferte do poziomu
ceny gwarancyjnej lub zaakceptujemy wylicytowana kwote, umowa sprzedazy docho-
dzi do skutku. Jezeli negocjacje nie przyniosa pozytywnego efektu w okresie pieciu
dni roboczych liczonych od dnia aukcji, obiekt uznajemy za niesprzedany. W okresie
tym zastrzegamy sobie prawo do przyjmowania po aukcji ofert réwnych cenie gwaran-
cyjnej na obiekty wylicytowane warunkowo. W przypadku otrzymania takiej oferty od
innego oferenta informujemy o tym fakcie klienta, ktéry wylicytowat obiekt warunkowo.
W takim przypadku klient ma prawo do podniesienia swojej oferty do ceny gwaran-
cyjnej i wtedy przystuguje mu prawo pierwszeristwa nabycia obiektu. W przeciwnym
wypadku transakcja warunkowa nie dochodzi do skutku, a obiekt moze zosta¢ sprze-
dany innemu oferentowi.

8. Obiekty katalogowe

Zapewniamy fachowa wycene oraz rzetelny opis katalogowy powierzonego nam
do sprzedazy obiektu. Wykonywane sa one w najlepszej wierze z wykorzysta-
niem dos$wiadczenia ifachowej wiedzy naszych pracownikéw oraz wspotpracu-
jacych znami ekspertéw. Mimo uwagi poswiecanej kazdemu z obiektéw w pro-

cesie opracowywania, dokumentacji pochodzenia, historii wystaw i bibliografii
przedstawione informacje mogg nie by¢ wyczerpujace, aw niektérych przypad-
kach pewne fakty odnoszace sie do kolejnych wtascicieli, ekspozycji oraz publikacii,
w ramach ktérych obiekt byt prezentowany, moga by¢ celowo nieujawnione.

9. Stan obiektu

Opisy katalogowe nie prezentujg petnego stanu zachowania obiektéw. Brak takiej infor-
macji nie jest réownoznaczny z tym, ze obiekt jest wolny od wad i uszkodzen. Wskazane
jest zatem, aby zainteresowani zakupem konkretnego obiektu dokonali jego doktadnych
ogledzin na wystawie przedaukcyjnej oraz przeprowadzili konsultacje z profesjonalnym
konserwatorem, ktérego na wyrazng prosbe mozemy rekomendowaé. Na specjalne
zyczenie klienta mozemy dostarczy¢ szczegdtowy raport stanu zachowania obiektu.
Przygotowujac taki raport, nasi pracownicy oceniajg stan obiektu, bioragc pod uwage
jego szacunkowa warto$¢ oraz charakter aukcji, w ramach ktérej jest on wystawiony na
sprzedaz. Mimo ze oceny przedmiotéw pod tym wzgledem prowadzone sa rzetelnie,
nalezy pamietac, ze nasi pracownicy nie s zawodowymi konserwatorami. Jedli obiekt
sprzedawany jest w ramie, nie ponosimy odpowiedzialnosci za jej stan. W przypadku
obiektéw nieoprawionych chetnie polecimy profesjonalng pracownie opraw.

10. Wystawa obiektéw aukcyjnych

Wystawy przedaukcyjne sg bezptatnie dostepne dla ogladajacych. W trakcie ich trwa-
nia zachecamy do kontaktu z naszymi ekspertami, ktérzy chetnie odpowiedzg na
wszystkie pytania i przekaza szczegdtowe informacje o poszczegdlnych obiektach.

1. Legenda

Ponizsza legenda wyjadnia symbole, ktére moga Paristwo znalez¢ w niniejszym katalogu:
I - obiekty bez ceny gwarancyjnej

T - obiekty, do ktérych doliczamy optate wynikajaca z tzw. droit de suite, tj. prawa
tworcy i jego spadkobiercéw do otrzymywania wynagrodzenia z tytutu dokonanych za-
wodowo odsprzedazy oryginalnych egzemplarzy dziet. Powyzsza optata jest obliczana
wedtug ponizszych stawek:

1) 6% kwoty wylicytowanej, jezeli ta cze$¢ jest zawarta w przedziale do réwnowartosci
50 000 euro (np. dla kwoty wylicytowanej 2 000 euro optata 100 euro) oraz

2) 3% kwoty wylicytowanej, jezeli ta czg$c¢ jest zawarta w przedziale od réwnowartosci
50 000,01 euro do réwnowartosci 200 000 euro (np. dla kwoty wylicytowanej 80 000
euro optata 3 400 euro) oraz

3) 1% kwoty wylicytowanej, jezeli ta cze$c jest zawarta w przedziale od réwnowartosci
200 000,01 euro do réwnowartosci 350 000 euro (np. dla kwoty wylicytowanej 300 tys.
euro optata 8 000 euro) oraz

4) 0,5% kwoty wylicytowanej, jezelita czg$c jest zawartaw przedziale od réwnowartosci
350 000,01 euro do réwnowartosci 500 000 euro (np. dla kwoty wylicytowanej 400 tys.
euro, optata 8 750 euro) oraz

5) 0,25% kwoty wylicytowanej, jezeli ta cze$c jest zawarta w przedziale przekracza-
jacym réwnowarto$¢ 500 000 euro - jednak w kwocie nie wyzszej niz rownowarto$c¢
12 600 euro.

W Polsce droit de suite reguluje art. 19-19(5) ustawy o prawach autorskich i pokrew-
nych z dnia 4 lutego 1994 r. z pdZniejszymi zmianami, zgodnie z obowigzujgca w Unii Eu-
ropejskiej dyrektywa 2001/84/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 wrzesnia
2001 r. w sprawie prawa autora do wynagrodzenia z tytutu odsprzedazy oryginalnego
egzemplarza dzieta sztuki. Optata obliczana bedzie z uzyciem kursu dziennego NBP z
dnia poprzedzajacego aukcje. Optata obliczana bedzie, gdy réwnowartos$¢ kwoty wyli-
cytowanej przekroczy 100 EUR.

Q - obiekty sprowadzane z paristw spoza Unii Europejskiej, do ktérych ceny doliczamy
podatek graniczny w wysokosci 8% kwoty wylicytowanej

o - przedmioty wytworzone w cato$ci lub zawierajagce elementy wytworzone z roslin
lub zwierzat okreslanych jako chronione lub zagrozone

¢ - obiekty z pozwoleniem na wywdz

12. Prenumerata katalogow

W sprawie prenumeraty katalogdw prosimy o kontakt pod numerem telefonu: 22 163
66 00 lub drogg mailowa na adres: prenumerata@desa.pl. Katalogi dostepne sg réow-
niez na naszej stronie internetowej www.desa.pl. Zachgcamy do pobierania darmo-
wych katalogéw w formacie PDF.

Il. AUKCJA

Udziat w licytacji mozna wzig¢ osobiscie, po uprzednim ztozeniu zlecenia licytacji te-
lefonicznej lub zlecenia licytaciji z limitem, a takze za posrednictwem Aplikacji Online
(strona internetowa https:/bid.desa.pl/ oraz bezptatna aplikacja mobilna DESA Uni-
cum stuzace do udziatu w licytacji przez Internet).

1. Przebieg aukcji

Aukcje prowadzi aukcjoner, ktéry wyczytuje obiekty ikolejne postgpienia, wskazu-
je licytujgcych, ogtasza zakoriczenie licytacji oraz wskazuje zwyciezce. Zakoriczenie
licytacji obiektu nastepuje w momencie uderzenia mtotkiem przez aukcjonera. Jest
to réwnoznaczne z zawarciem umowy sprzedazy miedzy domem aukcyjnym a licytu-
jacym, ktéry zaoferowat najwyzsza kwote. W razie zaistnienia sporu w trakcie licyta-
cji aukcjoner rozstrzyga spor albo ponownie przeprowadza licytacje danego obiektu.
Zastrzegamy sobie prawo do utrwalania przebiegu aukcji za pomoca urzadzen reje-
strujacych obraz i dZwiek. Zastrzegamy sobie prawo do licytowania jedynie wczesniej
zgtoszonych przez uczestnikow aukcji obiektdw. W takiej sytuacji numery obiek-
tow sg przed aukcja zgtaszane obstudze domu aukcyjnego. Aukcjoner ma prawo do



dowolnego rozdzielania lub taczenia obiektéw oraz do ich wycofania z licytacji bez
podania przyczyn. Opisy zawarte w katalogu aukcji mogg by¢ uzupetnione lub zmie-
nione przez aukcjonera lub osobe przez niego wskazang przed rozpoczgciem licyta-
cji. Aukcja jest prowadzona w jezyku polskim, jednak na specjalne zyczenie uczest-
nika aukcji niektore sposrdd licytacji moga by¢ rownolegle prowadzone w jezykach
angielskim i niemieckim. Prosby takie powinny by¢ sktadane najpdzniej godzine
przed aukcjg wraz zinformacja, ktérych obiektéw dotycza. Licytacja odbywa sie
w tempie 60-100 obiektéw na godzing.

2. Licytacja osobista

W celu licytacji osobistej nalezy wypetni¢ formularz udziatu w aukcji iodebra¢
tabliczke z numerem. Nowi klienci powinni zarejestrowac sie przynajmniej 24 godziny
przed rozpoczeciem aukcji, by da¢ nam czas na przetworzenie danych. W celu
ich weryfikacji mozemy poprosi¢ o dokument potwierdzajacy tozsamos$¢ osoby
rejestrowanej (dowdd osobisty, paszport, prawo jazdy). Dane osobowe klientéw sa
informacjami poufnymi i pozostajg do wytacznej wiadomosci DESA Unicum i spotek
powigzanych, ktére moga przetwarza¢ dane osobowe uczestnikéw aukcji w zakresie
niezbednym do realizacji zlecen licytacji. Klientom, ktérzy posiadajg nieuregulowane
naleznodci z tytutu zakupéw na wczedniejszych aukcjach, mozemy odmoéwi¢ udziatu
w kolejnej. Prosimy o pilnowanie lizaka aukcyjnego. W przypadku jego zgubienia
prosimy o natychmiastowe poinformowanie o tym naszej obstugi. Po zakoriczeniu
aukcji nalezy zwrdci¢ tabliczke z numerem w punkcie rejestracji, aw przypadku
zakupu nalezy odebra¢ potwierdzenie zawartych transakcji.

3. Licytacja telefoniczna

Jezeli nie moga Paristwo uczestniczy¢ w aukcji osobidcie, istnieje mozliwos¢
licytacji przez telefon za posrednictwem jednego z naszych pracownikéw. Klienci
zainteresowani takg ustugg powinni przesta¢ wypetniony formularz zlecenia najpdzniej
24 godziny przed rozpoczeciem aukcji. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za realizacje
zlecen dostarczonych pézniej. Formularz zlecenia dostepny jest na ostatnich stronach
katalogu, w siedzibie naszego domu aukcyjnego oraz na naszej stronie internetowej.
Formularz nalezy przesta¢ faksem, poczta, mailem lub dostarczy¢ osobiscie. Wraz
z formularzem prosimy o przestanie fotokopii dokumentu tozsamosciw celu weryfikacji
danych. Nasz pracownik potaczy sie z klientem przed rozpoczeciem licytacji wybranych
obiektow. Nie ponosimy jednak odpowiedzialnosci za brak mozliwoéci wziecia udziatu
w licytacji telefonicznej w przypadku problemdéw z uzyskaniem potaczenia z podanym
przez klienta numerem telefonu. Dlatego rekomendujemy wskazanie maksymalnej
kwoty (bez optaty aukcyjnej), do ktoérej bedziemy mogli licytowac w Paristwa imieniu.
Zastrzegamy prawo do nagrywania i archiwizowania rozméw telefonicznych, o ktérych
mowa powyzej. Opisana ustuga jest darmowa i poufna.

4. Licytacja w imieniu klienta

Druga opcja dla klientéw, ktérzy nie moga osobisdcie uczestniczy¢ w aukciji, jest ztozenie
zlecenia licytaciji z limitem. Klienci zainteresowani taka ustugg réwniez powinni przestac¢
wypetniony formularz najpdzniej 24 godziny przed rozpoczeciem aukcji. Obowigzuje
ten sam formularz co w przypadku licytacji telefonicznej. Zawarte w formularzu
kwoty nie powinny uwzglednia¢ optaty aukcyjnej i optat dodatkowych, powinny by¢
wyrazone w polskich ztotych oraz zgodne z tabelg postapier przedstawiong w dalszej
czesci przewodnika. Jezeli podana kwota nie jest zgodna z kwotami w tabeli postapieri
zostanie ona obnizona. Nasi pracownicy dotoza wszelkich staran, aby klient zakupit
wybrany obiekt w mozliwie jak najnizszej cenie, nie nizszej jednak niz cena gwarancyjna.
Jezeli limit jest nizszy niz cen gwarancyjna w wypadku niesprzedania obiektu w czasie
aukcji, limit rozpatrywany jest jako oferta poaukcyjna. Opcjonalnie moze doj$¢ do
zawarcia transakcji warunkowej. W przypadku dwdch lub wigkszej ilosci zlecen z takim
samym limitem decyduje kolejnos¢ zgtoszen. Opisana ustuga jest darmowa i poufna.

5. We wszystkich aukcjach DESA Unicum mozna brac udziat za posrednictwem Aplikacji
Online. Aby wzig¢ udziat w aukcji nalezy zatozy¢ darmowe konto w Aplikacji Online, a
nastepnie zarejestrowac sie do konkretnej aukcji - z uwagi na proces weryfikacji i
dopuszczenia do aukcji prosimy o rejestrowanie sie na aukcje nie pdzniej niz 12 godzin
przed rozpoczeciem licytacji. Na kazda aukcje nalezy rejestrowac sie oddzielnie.
Klient otrzymuje mailem informacje o dopuszczeniu do aukgji. Klienci zarejestrowani
pozniej moga zosta¢ niedopuszczeni do licytacji. Po pierwszym pozytywnym procesie
weryfikacji, klient moze zosta¢ dodany do listy klientéw weryfikowanych automatycznie,
co oznacza, ze przy rejestracji na kolejng aukcje, informacje o dopuszczeniu do
aukgji klient otrzyma automatycznie od razu, bezposérednio po zarejestrowaniu sig.
Uczestniczy¢ w aukcji mozna zaréwno sktadajac oferty na obiekty z aukcji przed
rozpoczeciem licytaciji (dziata to wtedy tak jak zlecenie state) jak i sktadajac oferty
(kolejne przebicia) w tracie trwania aukcji na zywo, obserwujac relacje online w
serwisie. DESA Unicum zastrzega sobie prawo do ustawiania klientom licytujgcym
przez Internet limitéw transakcyjnych. Opisana ustuga jest darmowa i poufna. Ponadto,
istnieje mozliwos$¢ ogladania relacji audio-video z Sali Aukcyjnej.

6. Tabela postapien

cena postapienie

0-2000 100

2000 - 3000 200

3000 - 5000 200/500/800 (np. 3 200, 3 500, 3 800)

5000 - 10 000 500

10 000 - 20 000 1000

20 000 - 30 000 2000

30 000 - 50 000 2 000/5 000/8 000 (np. 32 000, 35 000, 38 000)
50 000 - 100 000 5000

100 000 - 300 000 10 000

300 000 - 700 000 20 000
700 000 - 1500 000 50 000
1500 000 - 3 000 000 100 000
3000 000 - 8 000 000 200 000

powyzej 8 000 000 wg uznania aukcjonera

1Il. PO AUKCJI

1. Ptatno$¢

Kupujacy zobowiazany jest do zaptaty naleznosci za wylicytowane obiekty w terminie
7 dni od dnia aukcji. Przekroczenie wyznaczonego terminu grozi naliczeniem odsetek
ustawowych za okres opdznienia w zaptacie. Akceptujemy ptatnos¢ w gotéwce do
réownowartosci 10.000 EUR obliczonej wedtug sredniego kursu waluty ogtoszonego
przez NBP, obowigzujagcego w dniu dokonania ptatnosci, kartami ptatniczymi
(MasterCard, VISA) oraz przelewem bankowym na konto: mBank S.A. 27 1140 2062
0000 2380 1100 1002, Swift: BREXPLPWMBK. W tytule prosimy wpisa¢ nazwe aukcji,
date aukcji oraz numer obiektu.

2. Ptatno$¢ w walutach innych niz polski ztoty
Wszystkie transakcje zawierane sg w polskich ztotych. Na specjalne Zzyczenie po
wczedniejszym uzgodnieniu dopuszczamy wptaty w euro, dolarach amerykariskich
lub funtach brytyjskich. Wartos¢ transakcji optacanej w innej walucie niz polski ztoty
bedzie powigkszona o optate manipulacyjng w wysokosci 1%. Przeliczenia dokonujemy
po dziennym kursie kupna waluty mBank S.A.

3. Odstagpienie od umowy

W razie opdznienia nabywcy w zaptacie mozemy odstgpi¢ od umowy z nabywca
po bezskutecznym uptywie terminu dodatkowego wyznaczonego na zaptate. W
przypadku skorzystania przez DESA Unicum z prawa odstapienia, DESA Unicum moze
dochodzi¢ od nabywcy odszkodowania tytutem utraconych korzysci, ktére obejmuja
m. in. szkodg spowodowang brakiem uzyskania optaty aukcyjne;.

4. Reklamacije

Wszelkie mozliwe reklamacje rozpatrywane sg zgodnie z przepisami prawa polskiego.
Reklamacje z tytutu niezgodnosci towaru z umowag mozna zgtosi¢ w ciggu jednego
roku od wydania obiektu. Wobec oséb niebedacych bezposrednimi nabywcami na
aukcji nie ponosimy odpowiedzialnosci za ukryte wady fizyczne oraz wady prawne
zakupionych obiektéw.

5. Odbidr zakupionego obiektu

Przy odbiorze zakupionych obiektéw wymagamy okazaniadokumentu potwierdzajgcego
tozsamosé. Obiekty moga zosta¢ wydane nabywcy lub osobie posiadajacej pisemne
upowaznienie. Moze to nastgpi¢ tylko w momencie petnej ptatnosci i uregulowania
wszystkich zobowigzar wynikajacych z wezesniejszych zakupdw. Zakupione obiekty na
aukcji powinny by¢ odebrane w ciggu 30 dni od aukcji. W przeciwnym razie moga one
zosta¢ odestane do magazynu zewnetrznego, a klient obcigzony kosztami transportu
oraz magazynowania. Wielko$¢ optat bedzie uzalezniona od operatora magazynu oraz
rodzaju i wielkosci obiektu. Tym samym ponosimy odpowiedzialno$¢ za utrate lub
uszkodzenie obiektu jedynie przez okres 30 dni od aukgji.

6. Transport i przesytka

Zapewniamy podstawowe opakowanie zakupionych obiektéw umozliwiajagce odbior
osobisty. Na wyrazne zyczenie klienta mozemy poméc w kontakcie z wyspecjalizowang
firma zajmujaca si¢ pakowaniem i wysytka dziet sztuki.

7. Pozwolenie na eksport

Przed wzigciem udziatu w aukgji potencjalnym licytujagcym radzimy, aby zorientowali sie
czy w razie potrzeby wywozu obiektu poza granice Polski nie s3 wymagane dodatkowe
pozwolenia. Przypominamy, ze reguluje to ustawa z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie
zabytkdw i opiece nad zabytkami (Dz. U. nr 162 poz. 1568, z p6zn. zm.), zgodnie z ktora
wywoz okredlonych obiektéw poza granice kraju wymaga zgody odpowiednich wiadz;
w szczegolnosci dotyczy to obrazéw starszych niz 50 lat o warto$ci powyzej 40 000
ztotych. Nabywca jest zobowigzany do przestrzegania przepisow wtym zakresie,
a niemozliwos$¢ uzyskania odpowiednich dokumentéw lub opdznienie w ich uzyskaniu
nie uzasadniajg odstgpienia od sprzedazy ani opdznienia w uiszczeniu petnej
ceny nabycia za obiekt. Na wyrazne zyczenie klienta mozemy pomdéc w kontakcie
z wyspecjalizowang firma zajmujacg sie sprawami formalnymi zwigzanymi z eksportem
dziet sztuki.

8. Zagrozone gatunki

Przedmioty zrobione z materiatu roslinnego lub zwierzecego albo zawierajace je,
tj. m.in. koralowiec, skdra krokodyla, kos¢ stoniowa, ko$¢ wieloryba, rog nosorozca,
skorupa z6twia, niezaleznie od wieku, procentu zawartosci, moga wymagac
dodatkowych pozwolen lub certyfikatow przed wywozem. Prosimy pamigtac, ze
uzyskanie dokumentéw umozliwiajgcych eksport nie jest réwnoznaczne z mozliwoscia
importu do innego paristwa. Nabywca jest zobowigzany do przestrzegania przepiséw
w tym zakresie, a niemozliwo$¢ uzyskania odpowiednich dokumentéw lub opdznienie
w ich uzyskaniu nie uzasadniajg odstapienia od sprzedazy ani opdznienia w uiszczeniu
petnej ceny nabycia za obiekt. Obiekty tego typu zostaty oznaczone dla Paristwa
wygody symbolem ,0” opisanym w legendzie. Nie ponosimy jednak odpowiedzialno$ci
za bfedy lub uchybieniaw oznaczeniu przedmiotéw zawierajacych elementy
wytworzone z chronionych lub regulowanych prawem gatunkoéw roslin i zwierzat.

9. Wykonujac obowigzek informacyjny, okreslony w ustawie z dnia 30 maja 2014 r. o
prawach konsumenta (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 134 z p6zn. zm.), niniejszym uprzejmie
informujemy, ze na podstawie art. 38 pkt 11 ww. ustawy, klientom nie przystuguje prawo
do odstapienia od umowy.



WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ i WARUNKI POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI przedstawione ponizej okreslaja prawa i obowiazki licytujacych i kupujacych z jednej
strony oraz Domu Aukcyjnego DESA Unicum i komitentéw z drugiej. Wszyscy potencjalni kupujacy na aukcji powinni doktadnie przeczyta¢ WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ

i WARUNKI POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI zanim przystapia do licytacji.

WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ

1. WPROWADZENIE

Kazdy obiekt zaprezentowany w katalogu aukcyjnym przeznaczony jest do sprzedazy
na warunkach okreslonych:

a) w WARUNKACH SPRZEDAZY AUKCYJNEJ i WARUNKACH POTWIERDZENIA AUTEN-
TYCZNOSCI,

b) winnych informacjach podanych w pozostatych czesciach katalogu aukcyjnego,
w szczegdinosci w PRZEWODNIKU DLA KLIENTA,

c) w dodatkach do katalogu aukcyjnego lub innych materiatach udostepnionych przez
DESA Unicum na sali aukcyjnej. W kazdym przypadku zmiana warunkéw moze nastg-
pi¢ poprzez stosowny aneks badz ogtoszenie podane do wiadomosci przez aukcjo-
nera przed rozpoczeciem aukcji. Poprzez licytacje na aukcji, niezaleznie czy osobista,
czy za posrednictwem przedstawiciela, czy tez na podstawie ztozonego zlecenia li-
cytaciji telefonicznej lub z limitem, licytujacy i kupujacy wyrazajg zgode na brzmienie
niniejszych WARUNKOW SPRZEDAZY AUKCYJNEJ ze zmianami i uzupetnieniami oraz
WARUNKOW POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI.

2. DESA UNICUM JAKO POSREDNIK HANDLOWY

DESA Unicum wystepuje jako zastepca posredni dziatajacy w imieniu wtasnym, lecz
na rachunek komitenta uprawnionego do rozporzadzenia obiektem, chyba ze inaczej
zastrzezono w katalogu, jego zmianach lub w ogtoszeniach podanych do wiadomosci
przed aukcja.

3. LICYTOWANIE NA AUKCJI

1) DESA Unicum moze wedtug swojego uznania odméwi¢ dopuszczenia niektorych
0s6b do udziatu w aukcji lub sprzedazy poaukcyjnej. Wszyscy licytujgcy muszg za-
rejestrowac sie przed aukcja, dostarczy¢ wymagane informacje przewidziane w for-
mularzu rejestracji, okaza¢ dokument potwierdzajacy tozsamo$¢ oraz odebrac ta-
bliczkg z numerem licytacyjnym.

2) Dla wygody licytujgcych, ktdrzy nie moga uczestniczy¢ w aukcji osobiécie, DESA
Unicum moze zrealizowac pisemne zlecenie licytacji. W takim przypadku nieobec-
ni licytujacy powinni wypetni¢ formularz ,zlecenie licytacji”, ktéry mozna znalez¢
w katalogu, na stronie internetowej DESA Unicum lub otrzymac¢ w siedzibie DESA
Unicum. Kwoty wskazane przez licytujgcego w zleceniu licytacji nie powinny zawie-
ra¢ optaty aukcyjnej i optat dodatkowych, powinny by¢ wyrazone w polskich ztotych
oraz zgodne z tabelg postapien. Jezeli podana kwota nie jest zgodna z kwotami
w tabeli postapien, zostanie ona obnizona. Aukcjoner nie akceptuje zlecenia licy-
tacji, w ktérym nie ma wskazanej maksymalnej kwoty, do ktérej DESA Unicum moze
zrealizowac zlecenie. DESA Unicum dotozy staran, aby klient zakupit wybrany obiekt
w mozliwie jak najnizszej cenie, nie nizszej jednak niz cena gwarancyjna. Jesli limit
podany przez licytujgcego jest nizszy niz cena gwarancyjna, a stanowi jednocze-
$nie najwyzszg oferte, wowczas dochodzi do transakcji warunkowej. W przypadku
dwodch lub wigkszej ilosci zlecen z takim samym limitem decyduje kolejnos¢ zgto-
szen. Wszystkie zlecenia licytacji wraz z fotokopiag dokumentu tozsamosci umozli-
wiajacym weryfikacje danych osobowych powinny byc¢ przestane (poczta, faksem
badz e-mailem) albo dostarczone osobiscie do siedziby DESA Unicum przynajmniej
24 godziny przed rozpoczgciem aukcji. Dostarczone pdzniej zlecenia moga nie by¢
zrealizowane.

3) Od osdb zainteresowanych licytacja przez telefon wymaga sie zgtoszenia che-
ci licytacji telefonicznej poprzez wypetnienie formularza ,zlecenie licytacji”, do-
stepnego w katalogu, na stronie internetowej DESA Unicum lub w siedzibie DESA
Unicum. Wszystkie zlecenia licytacji powinny by¢ przestane (poczta, faksem,
e-mailem) lub dostarczone osobiscie do siedziby DESA Unicum przynajmniej 24
godziny przed rozpoczeciem aukcji. Wymaga sie réwniez przestania fotokopii do-
kumentu tozsamosci w celu weryfikacji danych osobowych. Dostarczone poézniej
zlecenia moga nie by¢ zrealizowane. Licytacja telefoniczna moze by¢ nagrywana,
ztozenie zlecenia jest réwnoznaczne z wyrazeniem zgody na nagrywanie rozmowy
telefonicznej. Na wypadek trudnosci z potaczeniem telefonicznym licytujacy moze
okresli¢ na zleceniu limit, do ktérego pracownik domu aukcyjnego bedzie licytowad
pomimo braku potaczenia. Jesli zaden limit nie jest okreslony na zleceniu, pracow-
nik domu aukcyjnego uznaje w takim wypadku, ze klient oferuje przynajmniej ceng
wywotawcza.

4) Podczas licytacii, zaréwno osobistej, telefonicznej, za posrednictwem pracownika
DESA Unicum oraz za posrednictwem Aplikacji Online, licytujacy bierze osobistg
odpowiedzialno$¢ za zaptate za wylicytowane obiekty, co opisane jest doktadniej w
paragrafie 3 punkcie 5 ponizej, chyba ze przed rozpoczgciem aukcji zostato wyraz-
nie uzgodnione na pi$mie z DESA Unicum, Ze oferent jest petnomocnikiem zidenty-
fikowanej osoby trzeciej akceptowalnej przez DESA Unicum.

5) Ustuga licytacji na podstawie zlecenia licytacji nie podlega zadnej optacie. DESA
Unicum zobowiazuje sig dochowac¢ nalezytej starannosci w realizacji zlecen, jednak

nie ponosi odpowiedzialnosci za niezrealizowanie takich ofert, chyba ze wina za
brak realizacji zlecenia lezy wytacznie po stronie DESA Unicum.

4. PRZEBIEG AUKCJI

1) O ile nie zastrzezono inaczej poprzez symbol, kazdy obiekt oferowany jest z zastrze-
zeniem ceny gwarancyjnej, ktéra jest poufng minimalna cena sprzedazy uzgodniong
miedzy DESA Unicum i komitentem. Cena gwarancyjna nie moze przekroczy¢ dolnej
granicy estymacji.

2) Aukcjoner moze w kazdym momencie aukcji wycofa¢ ktorykolwiek obiekt, ponow-
nie zaoferowaé przedmiot do sprzedazy (réwniez bezposrednio po uderzeniu miot-
kiem) w razie zaistnienia btedu badz sporu co do wyniku licytacji. W powyzszym przy-
padku aukcjoner moze podja¢ wszelkie dziatania, ktore uzna za stosowne i racjonalne.
Jezeli jakikolwiek spoér co do wyniku licytacji powstanie po aukcji, wynik sprzedazy
w ramach aukcji uznaje sie za ostateczny.

3) Aukcjoner rozpoczyna licytacje idecyduje o wysokosci kolejnych postapien.
W celu osiagniecia ceny gwarancyjnej obiektu aukcjoner i pracownicy DESA Unicum
moga sktadac¢ w toku licytacji oferty w imieniu komitenta bez wskazania, ze czyniag to
w imieniu komitenta, badz to przez sktadanie nastepujacych po sobie ofert licytacyj-
nych, badz tez oferty w odpowiedzi na oferty sktadane przez innych oferentéw. Jezeli
nie ma zadnych ofert na dany obiekt lub oferty sa zbyt niskie, aukcjoner moze uznac
przedmiot za niesprzedany, co sygnalizuje terminem "pass".

4) Ceny na aukcji podawane sa w polskich ztotych i w tej walucie powinna by¢ doko-
nana ptatnos¢. W odpowiedzi na potrzeby klientéw zagranicznych estymacje w ka-
talogu aukcyjnym mogg by¢ podawane takze w euro, funtach brytyjskich i dolarach
amerykanskich, odzwierciedlajac w przyblizeniu cene przy obecnym kursie waluty.
Stosownie do tego estymacje podawane w euro, funtach brytyjskich i dolarach ame-
rykanskich maja charakter wytacznie orientacyjny.

5) Licytujacy, ktéry zaoferowat najwyzszg kwote zaakceptowang przez aukcjonera,
jest zwyciezcy licytacji. Uderzenie miotkiem przez aukcjonera oznacza akceptacje
najwyzszej oferty izawarcie umowy sprzedazy miedzy DESA Unicum a kupujacym.
Ryzyko i odpowiedzialno$¢ za obiekt przechodzacy na wiasnos¢ kupujacego opisane
zostaty w paragrafie 6 ponizej.

6) Kazda poaukcyjna sprzedaz obiektéw oferowanych na aukcji podlega réwniez WA-
RUNKOM SPRZEDAZY AUKCYJNEJ oraz WARUNKOM POTWIERDZENIA AUTENTYCZ-
NOSCI.

5. CENA NABYCIA | OPLATA AUKCYJNA

1) Do kwoty wylicytowanej doliczana jest optata aukcyjna oraz optaty dodatkowe wyni-
kajace z oznaczen katalogowych obiektu. Optata aukcyjna stanowi dodatkowe wyna-
grodzenie DESA Unicum z tytutu obstugi transakcji sprzedazy i wynosi 20 % koricowe;j
ceny obiektu (kwoty wylicytowanej). Optata aukcyjna obowiazuje rowniez w sprzedazy
poaukcyjne;.

2) Do kwoty wylicytowanej mogg zosta¢ doliczone inne podatki i opfaty, jesli w kata-
logu zaznaczone to zostato odpowiednimi oznaczeniami (patrz: paragraf 1 punkt 10

,Przewodnika dla klienta”: ,Legenda”).

3) Jedli nie uzgodniono inaczej, kupujacy jest zobowigzany uiscié nalezno$¢ w terminie
7 dni od daty aukcji, niezaleznie od uzyskania pozwolenia na eksport czy innych po-
zwolen.. Optaty majg by¢ uiszczone w polskich ztotych gotéwka, karta lub przelewem
bankowym:

a) DESA Unicum akceptuje ptatnos¢ kartami ptatniczymi MasterCard, VISA

b) DESA Unicum akceptuje ptatnos$¢ przelewem bankowym na konto mBank S.A..
27 1140 2062 0000 2380 1100 1002, Swift: BREXPLPWWA3

W tytule przelewu prosze poda¢ nazwe aukcji, date aukcji oraz numer obiektu.

4) Wiasno$c¢ zakupionego obiektu nie przejdzie na kupujacego, dopdki DESA Unicum
nie otrzyma petnej ceny nabycia za obiekt optaty aukcyjnej lub innych optat, jezeli
odnoszg sie do danego obiektu DESA Unicum nie jest zobowigzana do przekazania
obiektu kupujacemu do chwili przeniesienia wtasnosci obiektu na kupujacego. Wcze-
$niejsze przekazanie obiektu kupujacemu nie jest réwnoznaczne z przeniesieniem
prawa wtasno$ci obiektu na kupujgcego ani zwolnieniem z obowigzku zaptaty przez
niego ceny nabycia.

6. ODBIOR ZAKUPU

1) Odbidr wylicytowanych obiektéw jest mozliwy po dokonaniu wptaty petnej ceny na-
bycia oraz uregulowaniu innych ptatnosci wobec DESA Unicum i spétek powigzanych.
Jak tylko nabywca spetni wszystkie wymagania, powinien skontaktowa¢ sie ze swoim
doradca klienta DESA Unicum lub z Biurem Obstugi Klienta pod numerem tel. 22 163
66 00, aby umoéwi¢ sie na odbidr obiektu.

2) Kupujacy powinien odebraé zakupiony obiekt w terminie 30 dni od daty aukcji. Po
tym terminie DESA Unicum przesyta wszystkie wylicytowane obiekty do magazynu ze-



wnetrznego, a kupujacy obcigzony zostanie kosztami transportu oraz magazynowania.
Wielkos¢ optat bedzie uzalezniona od operatora magazynu oraz rodzaju i wielkosci
obiektu. Zaakceptowanie niniejszego regulaminu réwnoznaczne jest z zaakceptowa-
niem regulaminu spotki magazynowej. Po uptywie 30 dni od daty aukcji na kupujacego
przechodzi ryzyko utraty i uszkodzenia nieodebranego obiektu, a takze ciezary zwig-
zane z takim obiektem, w tym koszty jego ubezpieczenia. DESA Unicum odpowiada
wzgledem kupujacego za szkody z tytutu straty lub uszkodzenia obiektu, jednak jedy-
nie do wysokosci ceny nabycia obiektu.

3) Dla wygody kupujacego DESA Unicum nieodptatnie zapewnia podstawowe opako-
wanie obiektu umozliwiajgce jego odbidr osobisty. Na wyrazne zyczenie kupujacego
DESA Unicum moze pomdc w kontakcie z wyspecjalizowang firma zajmujaca sie pa-
kowaniem i wysytka dziet sztuki. Kazde takie zlecenie odbywa sie na odpowiedzialno$¢
klienta, DESA Unicum nie bierze odpowiedzialnosci za nieprawidtowe wykonanie ustug
przez przewoznikéw badz inne osoby trzecie. Jezeli klient sam wybierze firme trans-
portowa, jej przedstawiciel powinien skontaktowa¢ sie z DESA Unicum telefonicznie
przynajmniej 24 godziny przed planowanym odbiorem obiektu pod numerem tele-
fonu: 22 163 66 20.

4) DESA Unicum bedzie wymagata okazania dowodu osobistego przed przekazaniem
obiektu nabywcy badz jego przedstawicielowi, ktéry dodatkowo powinien posiadac
pisemne upowaznienie od nabywcy.

7. BRAK PLATNOSCI

Bez uszczerbku dla innych praw sprzedajacy, w przypadku gdy nabywca nie uisci pet-
nej ceny nabycia za obiekt, optaty aukcyjnej lub innych optat, jezeli odnosza sie do
danego obiektu, w terminie 7 dni od daty aukcji, DESA Unicum moze zastosowac jeden
lub kilka z ponizszych $rodkéw prawnych:

a) przechowac obiekt w siedzibie DESA Unicum lub w innym miejscu na ryzyko i koszt
klienta;

b) odstapic¢ od sprzedazy obiektu, zatrzymujgc dotychczasowe optaty na poczet po-
krycia szkod;

c) odrzuci¢ zlecenie nabywcy w przysztosci lub zrealizowad takie zlecenie pod warun-
kiem uiszczenia kauciji;

d) nalicza¢ ustawowe odsetki za opdznienie od dnia wymagalnosci ptatnosci do dnia
zaptaty petnej ceny nabycia, optaty aukcyjnej lub innych opfat, jezeli odnosza sie do
danego obiektu;

e) wszczaé postepowanie sadowe przeciwko kupujacemu w celu odzyskania zalegto-
sci;

f) potracic¢ naleznosci nabywcy wzgledem Desa Unicum z wierzytelnosci wobec tego
nabywcy wynikajacych z innych transakcji;

g podja¢ wszelkie inne dziatania odpowiednie do zaistniatych okolicznosci.

8. DANE OSOBOWE KLIENTA

W zwigzku ze $wiadczonymi ustugami oraz wymogami prawnymi zwigzanymi z prze-
prowadzeniem aukcji DESA Unicum moze wymagac¢ od klientéw podania danych
osobowych lub w niektérych przypadkach (np. w celu sprawdzenia wyptacalnosci,
poswiadczenia tozsamosci klienta lub w celu unikniecia fatszerstwa) pozyskac¢ dane
o kliencie od oséb trzecich. DESA Unicum moze réwniez wykorzysta¢ dane osobowe
dostarczone przez klienta w celach marketingowych, dostarczajagc materiaty o pro-
duktach, ustugach badz wydarzeniach organizowanych przez DESA Unicum oraz
spotki powigzane. Zgadzajac sie na WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ i podajac dane
osobowe, klienci zgadzaja sie, ze DESA Unicum i spotki powigzane moga wykorzystac
te dane do ww. celdw. Jedli klient chciatby uzyskac wiecej informacji o polityce pry-
watnosci, skorygowac¢ swoje dane lub zrezygnowac z dalszej korespondencji marke-
tingowej, prosimy o kontakt pod numerem 22 163 67 00.

9. OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI

1) DESA Unicum wytacza wszelkie gwarancje inne niz WARUNKI POTWIERDZENIA AU-
TENTYCZNOSCI w najszerszym zakresie dopuszczonym prawem.

2) Catkowita odpowiedzialno$¢ DESA Unicum bedzie ograniczona wytacznie do ceny
nabycia zaptaconej przez kupujacego.

3) DESA Unicum nie jest odpowiedzialna za pomytki stowne czy na pismie w infor-
macjach podanych klientom oraz nie ponosi odpowiedzialno$ci wobec zadnego li-
cytujacego za btedy w trakcie prowadzonej aukcji lub popetnione w innym zakresie
zwigzanym ze sprzedaza obiektu.

4) DESA Unicum nie bierze odpowiedzialnosci wobec kupujacego za szkody przewyz-
szajgce cene nabycia, niezaleznie czy taka szkoda jest charakteryzowana jako bez-
poérednia, posrednia, szczegdlna, przypadkowa czy nastepcza. DESA Unicum nie jest
zobowigzana do zaptaty odsetek od ceny zakupu.

5) Zaden przepis w niniejszych WARUNKACH SPRZEDAZY AUKCYJNEJ nie wyklucza
lub nie ogranicza odpowiedzialnosci DESA Unicum wobec kupujacego, wynikajacej z
jakiegokolwiek oszustwa bgdZ swiadomego wprowadzenia w btad, lub z winy umysinej.

10. PRAWA AUTORSKIE

1) Sprzedajacy nie przekazuja wraz z obiektem prawa autorskiego ani prawa do repro-
dukowania obiektu.

2) Prawa autorskie do wszystkich zdje¢, ilustracii i tekstow zwigzanych z obiektem spo-
rzadzonych przez lub dla DESA Unicum, wtaczajac zawartos¢ tego katalogu, stanowia
wiasno$¢ DESA Unicum. Nie moga by¢ one wykorzystane przez kupujgcego ani inne
osoby bez uprzedniej zgody pisemnej DESA Unicum.

11. POSTANOWIENIA OGOLNE

1) Niniejsze WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ wraz pézniejszymi zmianami i uzupet-
nieniami, o ktérych mowa w paragrafie 1 powyzej, oraz WARUNKI POTWIERDZENIA
AUTENTYCZNOSCI wyczerpuja cato$é praw i obowigzkéw pomiedzy stronami w od-
niesieniu do sprzedazy obiektu.

2) Wszelkie zawiadomienia powinny by¢ kierowane na pismie na adres DESA Unicum.
Powiadomienia kierowane do klientéw beda przesytane na adres podany w ostatnim
pismie do DESA Unicum.

3) Jesli jakiekolwiek z postanowieri WARUNKOW SPRZEDAZY AUKCYJNEJ okazatoby
sie niewazne, bezskuteczne lub niemozliwe do zastosowania, pozostate postanowie-
nia beda nadal obowigzywaé. Brak dziatania lub opdznienie w wykonywaniu praw wy-
nikajacych z WARUNKOW SPRZEDAZY AUKCYJNEJ nie oznacza zrzeczenia sie praw
lub zwolnienia z obowigzkéw ani nie uchyla obowigzywalnosci catosci badz czedci
z postanowieri WARUNKOW SPRZEDAZY AUKCYJNEJ.

12. PRAWO OBOWIAZUJACE

Prawa i obowigzki stron wynikajace z niniejszych WARUNKOW SPRZEDAZY AUKCYJNEJ
oraz WARUNKOW POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI, przebieg aukcji i jakiekolwiek
sprawy zwigzane z powyzszymi postanowieniami podlegaja prawu polskiemu. DESA
Unicum w szczegdlno$ci zwraca uwage ha przepisy:

1) ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytkdw i opiece nad zabytkami (Dz. U. Nr
162 poz. 1568, z pdzn. zm.) - wywdz okreslonych obiektéw poza granice kraju wymaga
zgody odpowiednich wtadz,

2) ustawy z dnia 21 listopada 1996 r. o muzeach (Dz. U. z 1997 r. Nr 5, poz. 24, z po6in.
zm.) - muzea rejestrowane majg prawo pierwokupu zabytkéw bezposrednio na aukcji
za kwote wylicytowang powiekszong o optate aukcyjna.

WARUNKI POTWIERDZENIA AUTENTYCZNOSCI

Przez autentyczno$c¢ obiektu rozumiemy wiasciwe podanie autorstwa obiektu i prawi-
dtowe jego datowanie. DESA Unicum udziela gwarancji autentycznosci obiektéw za-
prezentowanych w tym katalogu na okres 5 lat od daty sprzedazy przez DESA Unicum
z ponizszymi zastrzezeniami:

1) DESA Unicum udziela gwarancji autentycznosci obiektu jedynie bezposredniemu
nabywcy obiektu (konsumentowi). Powyzsza gwarancja nie obejmuje:

a) kolejnych whascicieli obiektu, wiaczajac w to osoby, ktére nabyty od bezposredniego
nabywcy obiekt odptatnie, w drodze darowizny lub dziedziczenia;

b) obiektu, co do ktérego trwa spdr o autorstwo;

c) obiektu, ktorego autorstwo jest jedynie domniemane, co w katalogu i na certyfika-
cie oznaczone jest nastepujacymi zapisami: brak dat zycia po imieniu i nazwisku arty-
sty, nazwisko artysty poprzedzone jedynie inicjatem imienia, znak zapytania w nawiasie
lub bez nawiasu (,2” lub ,(3)") po nazwisku artysty, przed lub po imieniu i nazwisku
artysty okreslenia: ,przypisywany/e/a”, ,Attributed” lub skrot ,Attrib.”;

d) obiektu powstatego w blizej lub szerzej rozumianym kregu oddziatywania stylu dane-
go artysty, co w katalogu i na certyfikacie oznaczone jest uzyciem przed lub po imieniu
i nazwisku artysty jednego z nastepujgcych okreslen: krag”, ,szkota” badz ,nasladowca”;

e) obiektu, ktorego okreslenie autorstwa byto zgodne z ogélnie przyjeta opinia specja-
listéw, uczonych iinnych ekspertéw;

f) obiektu, w przypadku ktérego podana w katalogu roczna data powstania rézni sie od
faktycznej o mniej niz 15 lat;

g) obiektu, w przypadku ktérego w datowaniu pojawito sie prawidtowe okreslenie stu-
lecia, natomiast nieprawidtowe okreslenie czesci tego stulecia (potowy lub éwierci);
h) obiektéw z XX w., XIX w. i starszych, w przypadku ktérych faktycznie stwierdzone
datowanie roézni sie w stosunku do podanego w katalogu ,na korzy$¢” obiektu, tj.
obiekt okazat sie starszy, niz byto to podane w opisie;

i) obiektu, ktérego opis i datowanie zostaty uznane za niedoktadne przy uzyciu metod
naukowych lub testow, ktére nie byty ogdlnie przyjete w czasie wydawania tego kata-
logu badz w tamtym czasie byty uznawane za nadmiernie kosztowne lub niewykonal-
ne, albo wedtug wszelkiego prawdopodobieristwa mogtyby spowodowac uszkodzenia
lub utrate wartosci obiektu. DESA Unicum zastrzega iz opis uzupetniajacy (pochodze-
nie, historia wystaw, literatura) zostat wykonany w dobrej wierze i btedy w tym zakresie
nie moga by¢ podstawa do reklamacji. DESA Unicum zastrzega, sobie réwniez 5% jako
granice btedu w przypadku podawania poszczegdlnych wymiaréw obiektu.
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Zlecenie licytacji z limitem lub licytacja telefoniczna to proste sposoby wziecia udziatu w aukciji, ktére
nie skutkujg zadnymi dodatkowymi kosztami dla Nabywcy.

LI Zlecenie licytacji z limitem LI Zlecenie telefoniczne

Zlecenie musi by¢ dostarczone (osobiscie, poczty, faksem lub e-mailem) do siedziby domu
aukcyjnego nie pdzniej niz 24 godziny przed rozpoczeciem licytacji, w przypadku pdézniejszego
dostarczenia nie gwarantujemy realizacji zlecenia, jednak dotozymy wszelkich staran, aby byto to
mozliwe.

Prosimy czytelnie wypetni¢ formularz, by unikng¢ ewentualnych pomytek.

Imie i nazwisko

Dowdd osobisty (seria i numer) PESEL/NIP (dla firm)

Adres: ulica nr domu nr mieszkania
Miasto Kod pocztowy
Adres e-mail

Telefon / faks

Przed przyjeciem zlecenia licytacji pracownik domu aukcyjnego ma prawo prosi¢ o podanie petnych danych osobowych
oraz o okazanie lub skopiowanie dokumentu potwierdzajgcego tozsamo$é osoby rejestrowanej (dowdd osobisty, paszport,
prawo jazdy; w przypadku zlecenr przesytanych e-mailem, poczta lub faksem konieczne jest dotgczenie kserokopii lub skanu
takiego dokumentu). Dane sa udostepniane dobrowolnie, jednak ich podanie jest warunkiem koniecznym do wzigcia udziatu
w licytacji.

Maksymalna oferowana kwota
(bez optaty aukcyjnej)
lub licytacja telefoniczna

Nr kat. Autor, tytut

Nalezno$¢ za zakupiony obiekt

LI Wptace na konto bankowe mBank S.A.. 27 1140 2062 0000 2380 1100 1002,
LI Wptace w kasie firmy (pn.-pt. w godz. 11-19)

L1 Prosze o wystawienie faktury VAT bez podpisu odbiorcy

Skad dowiedzieli sie Paristwo o DESA Unicum?
zprasy || zmailingu |_| zreklamyinternetowej |__| zreklamyzewnetrznej || zradia ||

od rodziny/znajomych || zimiennego zaproszenia |_| innag droga

DESAUnicum SA, ul. Piekna1A, 00-477 Warszawa, tel. 22163 66 00, faks 22163 6799, e-mail: biuro@desa.pl, www.desa.pl
NIP: 5272644731 REGON: 142733824 Spotka zarejestrowana w Sadzie Rejonowym dla m.st. Warszawy XII Wydziat
Gospodarczy KRS0000718495.

tel. 22163 67 00, faks 22 163 67 99
e-mail: zlecenia@desa.pl

Zlecenie licytacji z limitem

Podanie przez Klienta limitu licytacji jest informacija $ci$le poufng. Dom
aukcyjny bedzie reprezentowat w licytacji Nabywce do podanej kwoty,
gwarantujac jednoczesnie nabycie obiektu za najnizsza mozliwg kwote.
Dom aukeyjny nie przyjmuje zlecer bez gérnego limitu. W przypadku
zaistnienia kilku zlecen w tej samej wysokosci dom aukcyjny bedzie
reprezentowat Klienta, ktérego zlecenie zostato ztozone najwczesdniej.
Zgadzam si¢ na jedno postapienie w gére w przypadku wystapienia
innego zlecenia o tej samej wysokosci:

L JTak L__INie

Zlecenie telefoniczne

W przypadku zlecenia licytacji telefonicznej prosimy o podanie numeru
telefonu aktualnego w czasie aukcji. Pracownicy domu aukcyjnego potacza
sie z Paristwem chwile przed rozpoczeciem licytacji wybranych obiektow.
Przebieg rozmowy - licytacii telefonicznej moze by¢ rejestrowany przez DESA
Unicum. Dom aukcyjny nie ponosi odpowiedzialno$ci za brak mozliwosci
wziecia udziatu w wyniku problemdw z uzyskaniem potgczenia z podanym
numerem. W przypadku probleméw z uzyskaniem potgczenia zgadzam sie na
licytacje w moim imieniu za kwote réwna cenie wywotawczej:

|| Tak |__INie

Numer telefonu do licytacji
Ja nizej podpisany/-a o$wiadczam, ze:

L Wyrazam zgode na przetwarzanie moich danych osobowych w celach

marketingowych oraz w celu sktadania ofert, a w szczegdlnoéci w celu

przesytania na wskazane przeze mnie adresy korespondencyjne
materiatéw promocyjnych, informacji handlowych o obiektach i ustugach
$wiadczonych przez DESA Unicum.

LI Wyrazam zgode na uzywanie telekomunikacyjnych urzadzen
koricowych w celu prowadzenia marketingu bezposredniego przez
DESA Unicum.

| Wyrazam zgode na otrzymywanie od DESA Unicum informacji

handlowej droga elektroniczna.

LI Wyrazam zgode na przetwarzanie moich danych osobowych

w celach marketingu produktéw lub ustug podmiotéw powiagzanych

kapitatowo z DESA Unicum.

| Wyrazam zgode na otrzymywanie od podmiotéw powigzanych
kapitatowo z DESA Unicum informacji handlowej drogg
elektroniczna.

WYRAZAJAC ZGODE NA POWYZSZE, OSWIADCZAM, ZE:

- Zgadzam sig na przetwarzanie moich danych osobowych przez spétke
DESA Unicum S.A. z siedzibg w Warszawie, ul. Pigkna 1A w celach powyzej
przeze mnie okreslonych.

Podanie danych jest dobrowolne. Podstawg przetwarzania danych
jest moja zgoda. Odbiorcami danych moga byé Podmioty powigzane
kapitatowo z DESA Unicum oraz Podmioty $wiadczace ustugi na rzecz
DESA Unicum. Mam prawo wycofania zgody w dowolnym momencie.
Dane osobowe bedg przetwarzane do odwotania zgody lub przez
maksymalny okres 10 lat od dnia zakoriczenia wykonania umowy lub przez
okres okreslony przez przepisy prawa, ktére naktadajg na DESA Unicum
obowiazek przetwarzania moich danych.

Mam prawo zgdania od administratora dostgepu do moich danych
osobowych, ich sprostowania, usunigcia lub ograniczenia przetwarzania,
a takze prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Administratorem danych jest spétka DESA Unicum S.A. z siedzibg
w Warszawie, z ktdrg w sprawach dotyczacych przetwarzania danych
osobowych moge sie skontaktowa¢, dzwonigc pod numer telefonu
+48 22 163 66 00 lub poprzez korespondencje elektroniczng na adres
biuro@desa.pl.

Bardziej szczegétowe informacje dotyczace przetwarzania moich danych
moge uzyskaé na stronie internetowej www.desa.pl.

Zapoznatem/-am sie i akceptuje WARUNKI SPRZEDAZY AUKCYJNEJ

| WARUNKI AUTENTYCZNOSCI domu aukeyjnego DESA Unicum
opublikowane w katalogu aukcyjnym.

Zobowigzuje sie do zrealizowania zawartych transakcji zgodnie
z niniejszymi WARUNKAMI, w tym do zaptacenia wylicytowanej kwoty
powiekszonej o optate aukcyjng oraz innych opfat, zgodnie z oznaczeniami
w katalogu, w szczegélnosci w przypadkach przewidzianych przepisami
ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych, wynagrodzenia
z tytutu odsprzedazy oryginalnych egzemplarzy utworu (tzw. droit de
suite) w terminie 7 dni od daty aukcji.

Wszelkie dane zawarte w niniejszym formularzu sg prawdziwe
i zgodne z mojg najlepszg wiedzg. W przypadku zatajenia lub podania
nieprawdziwych danych DESA Unicum nie ponosi odpowiedzialnosci.

Data i podpis klienta sktadajacego zlecenie
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